

2022. április – Dublin

Az Erasmus+ mobilitási programban gimnazistáink programjának keretein belül egy hetet töltöttünk Írországban, betekintést nyerhettünk az ír kultúrába, mindennapi életbe, illetve kiváló alkalmat kaptunk az angol nyelv gyakorlására is.

A mobilitás napjainak délelőtti óráiban a Future Learning nyelviskola által szervezett oktatásban vehettünk részt, ahol igazán innovatív környezetben, segítőkész tanárokkal, effektív módszerekkel zajlott a képzés. A projektalapú oktatás által egyszerre volt lehetőség a célnyelv aktív használatára, valamint a “tananyag” részletes elsajátítására is. Kiemelt témáink a közösségi média, valamint az álhírek voltak, mely kérdéskörök bárhol, bármilyen helyzetben aktuálisak, a róluk szerzett ismeretek pedig hasznosak lesznek.

Megismerhettük Írország fontosabb jellemzőit, kulturális értékeit, valamint volt lehetőségünk kapcsolatba kerülni helyi, ír diákokkal, akik az órákon is részt vehettek velünk. A velük való találkozás igazán pozitív élmény volt mindannyiunk számára: amellet, hogy kiváló lehetőséget teremtettek a nyelvhasználatra, szuper társaságot nyújtottak a hét során. A tanteremben mindig érzékelhető volt a pozitív atmoszféra, jó hangulatban telt a tanulás is.



Délutánonként a tanáraink által szervezett, változatos programokon vettünk részt. Hosszú sétát tettünk Dublin belvárosában, bejártuk a legforgalmasabb negyedeket, továbbá több alkalommal is ellátogattunk az ír tengerparthoz. Meglátogattuk az Epic Múzeumot (The Irish Emigration Museum), a Guinness Storehouse-, valamint az Ír Nemzeti Galériát (Irish National Gallery) is.



A közös tevékenységek utáni estéket fogadó családoknál töltöttük, akik vendégszeretettel tették még kellemesebbé az utazást. A velük való kommunikáció is kulcsfontosságú szerepet töltött be a sikeres nyelvhasználatban, testközelből tapasztalhattuk meg, hogy hogyan is telnek egy valódi ír család mindennapjai.

A mobilitás során számos praktikus tapasztalatra és maradandó élményekre is szert tettünk